
a b c d e f
01/98 1/10

Fig.1

C O L D          E N G I N E E R I N G

COLD MASTERCOLD MASTER

1

2

3

4

5

6

7

20

21

8 9 10

11 12 13

14

15

16

17

18

19

Super 75/100/125/150/200



2/10

COLD MASTERCOLD MASTER

Delicious 75/100/125/150/200 Fig. 2

1

2

3

4

5D

6

6D

7

20

22

23

24

8 9 10

11 12 13

14

15

16

17D

18

21D

C O L D          E N G I N E E R I N G



Fig.3

3/10

Super - Delicious

11 1 15 33 13

32

12

13

27

27

30

13

13

27

31

3

27

33

29

27

28

25

3

26

29C

30

25C

60

27

29SS

27 31

27

25SS

COLD MASTERCOLD MASTER
C O L D          E N G I N E E R I N G

Super - Delicious C

Super - Delicious SS

Fig.4

Fig.5

26



Fig.6

4/10

34

35

36

41

40

37

6

6

9

10 38 7 39

7

COLD MASTERCOLD MASTER
C O L D          E N G I N E E R I N G

Fig.7

Super - Delicious 



5/10
C O L D          E N G I N E E R I N G

COLD MASTERCOLD MASTER

47

4746

49

50

50

48

4544 4652

52 44 45 48

43

43

Fig.8Super

Fig.9Delicious

Fig.10

49 53 1843 50 48 4744 46 45

Super - Delicious (tutti i modelli)
(all models)
(allen modellen)
(tous les modèles)
(todos los modelos)

42

51

49



6/10

C O L D          E N G I N E E R I N G

COLD MASTERCOLD MASTER

Fig.11

Fig.12

Super - Delicious / Super - Delicious C

Super - Delicious SS

2 3 4 51

M
M

1 1

1

3 3

3

2 2

2

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

TECNOLOGIC

ELIWELL 961

7

7

8

8

9

9

10

10

11 121

1

2 3 4 51

s

M
M

1 1

1

3 3

3

2 2

2

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

TECNOLOGIC

ELIWELL 961

7

7

8

8

9

9

10

10

11 121

1

46/47

43

54

55

35

34

43

46/47

54

35

55

56

56

36T

36T

59

58

1

56

56

57

57

36E

36E

Il costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche sia ai materiali che hai modelli senza dare preavviso. Tutto quanto espresso non impegna il costruttore / We reserve the right make changes either in the materials or in the models without notice. All what we 
declared do not bind ourselves / Die Herstellfirma übernimmt das Recht, ohne vorherige Benachrichtigung, an der Stoffe und Geräte Änderungen vorzunehmen. Was haben wir erklärt, verpflichten uns nicht / La maison costrutrice ale droit d'apporter modifications sur les 
materiaux et sur les appareils sans préavis. Tous ceci que nous avons déclaré nous n'egage pas / La empreza se reserva el derecho de aportar modificaciones de cualquier tipo sin dar previa comunicación. Todo lo indicado no genera obligación alguna para el fabricante.



Nr.

Pos.

Neon / Neon / Röhre / Néon / Tubo fluorescente1

75 100SUPER / DELICIOUS

Descrizione / Description / Beschreibung / Description / Descripcion

3 Guida cavo elettrico / Electrical cable guide / Führung für Elektrisches Kabel / Guide pour câble électrique / Guía cable eléctrico.

Convogliatore / Conveyor / Leitblech / Convoyeur / Transportador.4

5

5D

Super

Delicious

6

6D Delicious

Super DeliciousPiede / Foot / Fuß / Pied / Pié.

Piede / Foot / Fuß / Pied / Pié.

Traversa piedi / Legs frame cross / Querträger / Traverse / Traversaño pies.7

Vasca / Basin / Wanne / Bac / Cuba.8

Tappo / Plug / Verschluß / Bouchon / Tapa.9

Ruota / Wheel / Rad / Roulette / Rueda.10

Plafoniera / Neon cover / Neon deckel / Couvre néon / Coubre - neon.11

Testata plafoniera / Lamp cover head / Seitenwand Deckenlampe / Côté pour plafonnier / Cabeza plafon.12

2

Porte coulissante droite en plexiglass / Portillo derecho.

Portello destro / Right plexiglass sliding door / Rechte Plexiglass-Schiebetür / Dimensioni / dimensions

Vite fiss. plafoniera / Lamp cover fastening screw / Feststellschraube fur Deckenlampe / Vis de fixage pour plafonnier / Tornillo de fijación plafón.13

Parabola / Reflecting plate / Reflektierendes Blech / Réfléchissante Tôle / Parábola.14

Vetro plafoniera / Lamp cover glass / Glas für Deckenlampe / Verre pour plafonnier / Vidrio plafón.15

21403/1

Dimensioni / dimensions16 Portello sinistro / Left plexiglass sliding door / Linke Plexiglass-Schiebetür /

Porte coulissante gauche en plexiglass / Portillo izquierdo.

Piano d'appoggio / Supporting plate / Auflageblech / Plan d'appui / Tablero de apoyo.17

Evaporatore / Evaporator / Verdampfer / Evaporateur / Evaporador18

Griglia inox del cruscotto / Dashboard inox grate / Gitter inox für Armaturenbrett / Grille en inox pour tableau / Parrilla inox de la console.19

Vite fiss. fiancate / Sides fastening screw / Stellschraube für Seiten / Vis de fixage pour joues / Tornillo de fijación laterales.20

21

21D

Super

Delicious

Carenatura posteriore / Bach covering / Hinterverkleidung / Rêvetement postérieur / Carenadura posterior.22

Griglia inox del cruscotto / Dashboard inox grate / Gitter inox für Armaturenbrett / Grille en inox pour tableau / Parrilla inox de la console.23

Griglia inox anteriore / Front inox grate / Vordergitter aus rostfreier Stahl / Grille inox antérieure / Parrilla inox anterior.24

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.25

26 Piano interno / Internal shelf / Innenebene / Étagère / Plano interior.

Morsetto 3 vie Sx / Left clamp / Linke Klemme / Etau gauche / Mordaza de 3 vías izquierda.

Morsetto 3 vie Dx / Right clamp / Rechte Klemme / Etau droite / Mordaza de 3 vías derecha.28

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.29

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.

29C

27

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.

25C

Morsetto 2 vie Dx / Right clamp / Rechte Klemme / Etau droite / Mordaza de 2 vías derecha.

Morsetto 2 vie Sx / Left clamp / Linke Klemme / Etau gauche / Mordaza de 2 vías izquierda.

Supporto / Support / Träger / Support / Soporte.30

31

32 Ripiano superiore / Upper shelf / Oberer Kristallablagefläche / Etagère supérieur / Cristal superior.

33

Interruttore bipolare luce / Light bipolar switch / Zweipoliger Lichtschalter / Interrupteur bipolaire pour éclairage / Interruptor bipolar luz.

Interruttore bipolare freddo / Bipolar switch for cold / Zweipoliger Kälteschalter / Interrupteur bipolaire pour froid / Interruptor bipolar frío.

34

35

Borchia / Escutcheon / Auflage / Clou / Tachuela.

Termostato / Thermostat / Thermostat / Thermostat / Termostato

Termostato / Thermostat / Thermostat / Thermostat / Termostato

TECNOLOGIC TDF 12 D

ELIWELL EWPC 961

Vite M5 / M5 Screw / Schraube M5  / Vis M5 / Tornillo M5.37 A3710

Piede / Foot / Fuß / Pied / Pié.38

Vite M8 / M8 Screw / Schraube M8  / Vis M8 / Tornillo M8.39

Cruscotto comandi / Dashboard / Armaturenbrett / Tableau / Console de comando.40

Porta del cruscotto / Dashboard door / Tür für Armaturenbrett / Porte pour tableau / Puerta de la console.41

Griglia inox / Inox grate / Gitter inox / Grille en inox / Parrilla inox.42 Delicious

Compressore / Compressor / Kompressor / Compresseur  / Compresor43

44

Filtro / Filter / Filter / Filtre / Filtro45

Ventilatore condensatore / Condenser fan / Lüfter des Kondensators / Ventilateur du condensateur / Ventilador del condensador46

47 Condensatore / Condenser / Kondensator / Condensateur / Condensador.

Tubo condensatore-compress. / Condenser-compressor pipe / Rohr Kondens.-Verdichter / Tuyau condens.-compres. / Tubo condens-compres..48

Tubo condensatore-filtro / Condenser-filter pipe / Rohr Kondensator-Filter / Tuyau condenseur-filtre / Tubo condensador-filtro.49

Bacinella sbrinamento / Defrosting basin / Verdunstungsschale / Bac pour l'eau de degivrage / Bandeja desagüe50

Griglia inox / Inox grate / Gitter inox / Grille en inox / Parrilla inox.51 Super

Telaio in ferro / Iron frame / Bodenblech / Châssis en fer / Armazon de acero.52

Capillare / Capillary / Kapillare / Détendeur / Capilar.53

Spina di corrente / Plug / Stecker / Fiche / Tomacorriente54

Morsettiera / Bloch terminal / Klemmbrett / Boîte a borne / Conector.55

56

57

58

25SS

29SS

Piano d'appoggio / Supporting plate / Auflageblech / Plan d'appui / Tablero de apoyo.17D

Borchia / Escutcheon / Auflage / Clou / Tachuela.

Tubo d'aspirazione / Suction pipe / Saugrohr / Tuyau aspiration / Tubo de aspiratión.

Sonda temperatura / Temperature probe / Sonde der Temperatur / Sonde de la température / Sensor de temperatur. 

Starter / Starter / Starter / Starter / Arrancador.

Trasformatore / Transformer / Tranformator / Transformateur / Transformador.

7/10

B6301 B6302

365 x 264 490 x 264

2140304 2150303

Fiancata sinistra / Left side / Linke seite / Jove gauche / Parte lateral izquierda.

Fiancata sinistra / Left side / Linke seite / Jove gauche / Parte lateral izquierda.

Fiancata destra / Right side / Rechte seite / Jove droit / Parte lateral derecha.

Fiancata destra / Right side / Rechte seite / Jove droit / Parte lateral derecha.

2140318

2430306

2140102

2430101

2140103 2150101

2140309 2150307

C8001

21503/1

Super

Delicious

2140305

2430101

2150304

2440301

2141901 2151901

2140316 2150313

C9001

2140312 2150310

2140313 2150311

2144805

365 x 287 490 x 287

2140317

2430305

2430302 2440302

2430303

2430304

2140327

2180302

2220303

2140303 2150302

D9101

B7802

2140326 2150322

2180301 2190301

2220304 2230302

2140306

B7801

2140325 2150321

D9102

A0303

A0302

A0713

A0710

-

A5505

0354803

0134802

2434802

B5201

B4503

A8103

B4905

2141902

B4502

2141903

2144804

2150314

B4601

A6501

C8501

B7601

B6204

B5901

A0803

36



Nr.

Pos.

Descrizione / Description / Beschreibung / Description / Descripcion

SUPER / DELICIOUS 75 100

60

59

Nr.

Pos.

Neon / Neon / Röhre / Néon / Tubo fluorescente1

SUPER / DELICIOUS

3 Guida cavo elettrico / Electrical cable guide / Führung für Elektrisches Kabel / Guide pour câble électrique / Guía cable eléctrico.

Convogliatore / Conveyor / Leitblech / Convoyeur / Transportador.4

5

5D

Super

Delicious

6

6D

Super DeliciousPiede / Foot / Fuß / Pied / Pié.

Piede / Foot / Fuß / Pied / Pié.

Traversa piedi / Legs frame cross / Querträger / Traverse / Traversaño pies.7

Vasca / Basin / Wanne / Bac / Cuba.8

Tappo / Plug / Verschluß / Bouchon / Tapa.9

Ruota / Wheel / Rad / Roulette / Rueda.10

Plafoniera / Neon cover / Neon deckel / Couvre néon / Coubre - neon.11

Testata plafoniera / Lamp cover head / Seitenwand Deckenlampe / Côté pour plafonnier / Cabeza plafon.12

2

Porte coulissante droite en plexiglass / Portillo derecho.

Portello destro / Right plexiglass sliding door / Rechte Plexiglass-Schiebetür / Dimensioni / dimensions

Vite fiss. plafoniera / Lamp cover fastening screw / Feststellschraube fur Deckenlampe / Vis de fixage pour plafonnier / Tornillo de fijación plafón.13

Parabola / Reflecting plate / Reflektierendes Blech / Réfléchissante Tôle / Parábola.14

Vetro plafoniera / Lamp cover glass / Glas für Deckenlampe / Verre pour plafonnier / Vidrio plafón.15

Dimensioni / dimensions16 Portello sinistro / Left plexiglass sliding door / Linke Plexiglass-Schiebetür /

Porte coulissante gauche en plexiglass / Portillo izquierdo.

Piano d'appoggio / Supporting plate / Auflageblech / Plan d'appui / Tablero de apoyo.17

Evaporatore / Evaporator / Verdampfer / Evaporateur / Evaporador18

Griglia inox del cruscotto / Dashboard inox grate / Gitter inox für Armaturenbrett / Grille en inox pour tableau / Parrilla inox de la console.19

Vite fiss. fiancate / Sides fastening screw / Stellschraube für Seiten / Vis de fixage pour joues / Tornillo de fijación laterales.20

21

21D

Super

Delicious

Carenatura posteriore / Bach covering / Hinterverkleidung / Rêvetement postérieur / Carenadura posterior.22

Griglia inox del cruscotto / Dashboard inox grate / Gitter inox für Armaturenbrett / Grille en inox pour tableau / Parrilla inox de la console.23

Griglia inox anteriore / Front inox grate / Vordergitter aus rostfreier Stahl / Grille inox antérieure / Parrilla inox anterior.24

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.25

26 Piano interno / Internal shelf / Innenebene / Étagère / Plano interior.

Morsetto 3 vie Sx / Left clamp / Linke Klemme / Etau gauche / Mordaza de 3 vías izquierda.

Morsetto 3 vie Dx / Right clamp / Rechte Klemme / Etau droite / Mordaza de 3 vías derecha.28

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.29

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.

29C

27

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.

25C

Morsetto 2 vie Dx / Right clamp / Rechte Klemme / Etau droite / Mordaza de 2 vías derecha.

Morsetto 2 vie Sx / Left clamp / Linke Klemme / Etau gauche / Mordaza de 2 vías izquierda.

Supporto / Support / Träger / Support / Soporte.30

31

32 Ripiano superiore / Upper shelf / Oberer Kristallablagefläche / Etagère supérieur / Cristal superior.

33

Interruttore bipolare luce / Light bipolar switch / Zweipoliger Lichtschalter / Interrupteur bipolaire pour éclairage / Interruptor bipolar luz.

Interruttore bipolare freddo / Bipolar switch for cold / Zweipoliger Kälteschalter / Interrupteur bipolaire pour froid / Interruptor bipolar frío.

34

35

Borchia / Escutcheon / Auflage / Clou / Tachuela.

Termostato / Thermostat / Thermostat / Thermostat / Termostato

Termostato / Thermostat / Thermostat / Thermostat / Termostato

TECNOLOGIC TDF 12 D

ELIWELL EWPC 961

Vite M5 / M5 Screw / Schraube M5  / Vis M5 / Tornillo M5.37

Piede / Foot / Fuß / Pied / Pié.38

36T

36E

Vite M8 / M8 Screw / Schraube M8  / Vis M8 / Tornillo M8.39

Cruscotto comandi / Dashboard / Armaturenbrett / Tableau / Console de comando.40

Porta del cruscotto / Dashboard door / Tür für Armaturenbrett / Porte pour tableau / Puerta de la console.41

Griglia inox / Inox grate / Gitter inox / Grille en inox / Parrilla inox.42 Delicious

Compressore / Compressor / Kompressor / Compresseur  / Compresor43

44

Filtro / Filter / Filter / Filtre / Filtro45

Ventilatore condensatore / Condenser fan / Lüfter des Kondensators / Ventilateur du condensateur / Ventilador del condensador46

47 Condensatore / Condenser / Kondensator / Condensateur / Condensador.

Tubo condensatore-compress. / Condenser-compressor pipe / Rohr Kondens.-Verdichter / Tuyau condens.-compres. / Tubo condens-compres..48

Tubo condensatore-filtro / Condenser-filter pipe / Rohr Kondensator-Filter / Tuyau condenseur-filtre / Tubo condensador-filtro.49

25SS

29SS

Piano d'appoggio / Supporting plate / Auflageblech / Plan d'appui / Tablero de apoyo.17D

Descrizione / Description / Beschreibung / Description / Descripcion

Super

Delicious

125 150

Borchia / Escutcheon / Auflage / Clou / Tachuela.

Tubo d'aspirazione / Suction pipe / Saugrohr / Tuyau aspiration / Tubo de aspiratión.

Reattore / Ballast / Drosseln / Réacteur / Reactor.

Distanziere / Thimble/ Enfternungsstük / Entretoise / Distanciador.

8/10

Fiancata sinistra / Left side / Linke seite / Jove gauche / Parte lateral izquierda.

Fiancata sinistra / Left side / Linke seite / Jove gauche / Parte lateral izquierda.

Fiancata destra / Right side / Rechte seite / Jove droit / Parte lateral derecha.

Fiancata destra / Right side / Rechte seite / Jove droit / Parte lateral derecha.

A6804

-

A3710

2430306

2140102

C8001

A0809

C9001

2144805

2140317

2430305

2430303

2430304

2140327

2180302

2220303

D9101

B7802

2140306

B7801

D9102

A0303

A0302

A0713

A0710

-

A5505

0354803

0134802

2434802

B5201

B4503

A8103

B4905

2141902

B4502

B6303

615 x 264 740 x 264

615 x 287 740 x 287

2160311 2170311

2160303 2170303

2140318

-

2160101

2160307 2170307

21603/1 21703/1

2160310 2170310

2160304

2450301

2170304

2460301

2161901 2171901

2160313 2170313

2450302 2460302

2160302 2170302

2160306 2170306

2200301 2210301

2240302 2250302

2160315 2170315



Nr.

Pos.

Descrizione / Description / Beschreibung / Description / Descripcion

SUPER / DELICIOUS

Bacinella sbrinamento / Defrosting basin / Verdunstungsschale / Bac pour l'eau de degivrage / Bandeja desagüe50

Griglia inox / Inox grate / Gitter inox / Grille en inox / Parrilla inox.51 Super

Telaio in ferro / Iron frame / Bodenblech / Châssis en fer / Armazon de acero.52

Capillare / Capillary / Kapillare / Détendeur / Capilar.53

Spina di corrente / Plug / Stecker / Fiche / Tomacorriente54

Morsettiera / Bloch terminal / Klemmbrett / Boîte a borne / Conector.55

56

57

58

60

59

Nr.

Pos.

Neon / Neon / Röhre / Néon / Tubo fluorescente1

SUPER / DELICIOUS

3 Guida cavo elettrico / Electrical cable guide / Führung für Elektrisches Kabel / Guide pour câble électrique / Guía cable eléctrico.

Convogliatore / Conveyor / Leitblech / Convoyeur / Transportador.4

5

5D

Super

Delicious

6

6D Delicious

Super DeliciousPiede / Foot / Fuß / Pied / Pié.

Piede / Foot / Fuß / Pied / Pié.

Traversa piedi / Legs frame cross / Querträger / Traverse / Traversaño pies.7

Vasca / Basin / Wanne / Bac / Cuba.8

Tappo / Plug / Verschluß / Bouchon / Tapa.9

Ruota / Wheel / Rad / Roulette / Rueda.10

Plafoniera / Neon cover / Neon deckel / Couvre néon / Coubre - neon.11

Testata plafoniera / Lamp cover head / Seitenwand Deckenlampe / Côté pour plafonnier / Cabeza plafon.12

2

Porte coulissante droite en plexiglass / Portillo derecho.

Portello destro / Right plexiglass sliding door / Rechte Plexiglass-Schiebetür / Dimensioni / dimensions

Vite fiss. plafoniera / Lamp cover fastening screw / Feststellschraube fur Deckenlampe / Vis de fixage pour plafonnier / Tornillo de fijación plafón.13

Parabola / Reflecting plate / Reflektierendes Blech / Réfléchissante Tôle / Parábola.14

Vetro plafoniera / Lamp cover glass / Glas für Deckenlampe / Verre pour plafonnier / Vidrio plafón.15

Dimensioni / dimensions16 Portello sinistro / Left plexiglass sliding door / Linke Plexiglass-Schiebetür /

Porte coulissante gauche en plexiglass / Portillo izquierdo.

Piano d'appoggio / Supporting plate / Auflageblech / Plan d'appui / Tablero de apoyo.17

Evaporatore / Evaporator / Verdampfer / Evaporateur / Evaporador18

Griglia inox del cruscotto / Dashboard inox grate / Gitter inox für Armaturenbrett / Grille en inox pour tableau / Parrilla inox de la console.19

Vite fiss. fiancate / Sides fastening screw / Stellschraube für Seiten / Vis de fixage pour joues / Tornillo de fijación laterales.20

21

21D

Super

Delicious

Carenatura posteriore / Bach covering / Hinterverkleidung / Rêvetement postérieur / Carenadura posterior.22

Griglia inox del cruscotto / Dashboard inox grate / Gitter inox für Armaturenbrett / Grille en inox pour tableau / Parrilla inox de la console.23

Griglia inox anteriore / Front inox grate / Vordergitter aus rostfreier Stahl / Grille inox antérieure / Parrilla inox anterior.24

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.25

26 Piano interno / Internal shelf / Innenebene / Étagère / Plano interior.

Morsetto 3 vie Sx / Left clamp / Linke Klemme / Etau gauche / Mordaza de 3 vías izquierda.

Morsetto 3 vie Dx / Right clamp / Rechte Klemme / Etau droite / Mordaza de 3 vías derecha.28

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.29

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.

Vetro anteriore / Front glass / Stirnseite Glas / Verre antérieur / Cristal delantera.

29C

27

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.

Vetro laterale / Lateral glass / Seitenglas / Glace latéral / Vidrio lateral.

25C

Morsetto 2 vie Dx / Right clamp / Rechte Klemme / Etau droite / Mordaza de 2 vías derecha.

Morsetto 2 vie Sx / Left clamp / Linke Klemme / Etau gauche / Mordaza de 2 vías izquierda.

Supporto / Support / Träger / Support / Soporte.30

31

32 Ripiano superiore / Upper shelf / Oberer Kristallablagefläche / Etagère supérieur / Cristal superior.

33

Interruttore bipolare luce / Light bipolar switch / Zweipoliger Lichtschalter / Interrupteur bipolaire pour éclairage / Interruptor bipolar luz.

Interruttore bipolare freddo / Bipolar switch for cold / Zweipoliger Kälteschalter / Interrupteur bipolaire pour froid / Interruptor bipolar frío.

34

35

Borchia / Escutcheon / Auflage / Clou / Tachuela.

Termostato / Thermostat / Thermostat / Thermostat / Termostato

Termostato / Thermostat / Thermostat / Thermostat / Termostato

TECNOLOGIC TDF 12 D

ELIWELL EWPC 961

Vite M5 / M5 Screw / Schraube M5  / Vis M5 / Tornillo M5.37

DeliciousPiede / Foot / Fuß / Pied / Pié.38

36T

36E

Vite M8 / M8 Screw / Schraube M8  / Vis M8 / Tornillo M8.39

Cruscotto comandi / Dashboard / Armaturenbrett / Tableau / Console de comando.40

25SS

29SS

Piano d'appoggio / Supporting plate / Auflageblech / Plan d'appui / Tablero de apoyo.17D

Descrizione / Description / Beschreibung / Description / Descripcion

Super

Delicious

125 150

200

Borchia / Escutcheon / Auflage / Clou / Tachuela.

Sonda temperatura / Temperature probe / Sonde der Temperatur / Sonde de la température / Sensor de temperatur. 

Starter / Starter / Starter / Starter / Arrancador.

Reattore / Ballast / Drosseln / Réacteur / Reactor.

Trasformatore / Transformer / Tranformator / Transformateur / Transformador.

Distanziere / Thimble/ Enfternungsstük / Entretoise / Distanciador.

9/10

Fiancata destra / Right side / Rechte seite / Jove droit / Parte lateral derecha.

Fiancata destra / Right side / Rechte seite / Jove droit / Parte lateral derecha.

Fiancata sinistra / Left side / Linke seite / Jove gauche / Parte lateral izquierda.

Fiancata sinistra / Left side / Linke seite / Jove gauche / Parte lateral izquierda.

2141903

2144804

2150314

B4601

A6501

C8501

B7601

B6204

B5901

A6804

-

A3710

2430306

2140102

C8001

A0809

C9001

2144805

2140317

2430305

2140327

2180302

2220303

D9101

B7802

2140306

B7801

D9102

A0303

A0302

A0713

A0710

A5505

0354803

2140318

B6302

973 x 264

973 x 287

3400315

3400304

-

3400312

3400301

34003/1

3400314

3400303

3430301

3401901

3400313

3430304

3430305

3430306

3400310

2150322

2190301

2230302

3400322

3430307



Nr.

Pos.

Descrizione / Description / Beschreibung / Description / Descripcion

SUPER / DELICIOUS

Porta del cruscotto / Dashboard door / Tür für Armaturenbrett / Porte pour tableau / Puerta de la console.41

Griglia inox / Inox grate / Gitter inox / Grille en inox / Parrilla inox.42 Delicious

Compressore / Compressor / Kompressor / Compresseur  / Compresor43

44

Filtro / Filter / Filter / Filtre / Filtro45

Ventilatore condensatore / Condenser fan / Lüfter des Kondensators / Ventilateur du condensateur / Ventilador del condensador46

47 Condensatore / Condenser / Kondensator / Condensateur / Condensador.

Tubo condensatore-compress. / Condenser-compressor pipe / Rohr Kondens.-Verdichter / Tuyau condens.-compres. / Tubo condens-compres..48

Tubo condensatore-filtro / Condenser-filter pipe / Rohr Kondensator-Filter / Tuyau condenseur-filtre / Tubo condensador-filtro.49

Bacinella sbrinamento / Defrosting basin / Verdunstungsschale / Bac pour l'eau de degivrage / Bandeja desagüe50

Griglia inox / Inox grate / Gitter inox / Grille en inox / Parrilla inox.51 Super

Telaio in ferro / Iron frame / Bodenblech / Châssis en fer / Armazon de acero.52

Capillare / Capillary / Kapillare / Détendeur / Capilar.53

Spina di corrente / Plug / Stecker / Fiche / Tomacorriente54

Morsettiera / Bloch terminal / Klemmbrett / Boîte a borne / Conector.55

56

57

58

60

59

Tubo d'aspirazione / Suction pipe / Saugrohr / Tuyau aspiration / Tubo de aspiratión.

200

Sonda temperatura / Temperature probe / Sonde der Temperatur / Sonde de la température / Sensor de temperatur. 

Starter / Starter / Starter / Starter / Arrancador.

Reattore / Ballast / Drosseln / Réacteur / Reactor.

Trasformatore / Transformer / Tranformator / Transformateur / Transformador.

Distanziere / Thimble/ Enfternungsstük / Entretoise / Distanciador.

10/10

0134802

2434802

B4503

A8103

B4502

2141903

2144804

B4601

A6501

C8501

B7601

B6204

B5901

A6804

B5212

B7407

3400317

3400323


	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	Pagina 7
	Pagina 8
	Pagina 9
	Pagina 10



